
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Оголошуємо старт загальношкільних конкурсів                                                                                      

«Клас року», «Кращий випускник року», «Учень року». 
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Каланчацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 ім.Н.К.Крупської                                                

№    вересень 2013 рік 

 

ХАЙ 

  

 КОЖЕН 

 

  ТУТ  

  

ЗНАЙДЕ 

 

  СЕБЕ

 

За підсумками минулого навчального року у номінації «Кращий випускник року» 

кращими визнано учня 11Б класу Стапінського Сергія та ученицю 11В класу Коваленко 

Марію, у номінації «Клас року 2013»  кращими визнано класні колективи серед учнів: 

2-4 класів - 2А клас (кл.кер. Кравченко Л.Д.); 

5-6 класів – 6В клас (кл.кер.Кравченко Р.О.); 

7-8 класів – 8Б клас (кл.кер. Канівець Н.М.); 

9-11 класів – 11Б клас (кл.кер.Шаповалова Л.М.). 

У  номінації «Учень року» переможцями визнано: 

«Кращий учень року» - Сидоренко Анастасію  (10А); 

«Прометей науки» - Барановський Петро (11А); 

 «Фотокор року» - Білоброва Юлія (10Б); 

«Вокаліст року»  - Нотич Анна (3Б); 

«Турист року» - Перехола Влпадислав (10В); 

«Спортсмен року» - Харченко Іван (5Б); 

«Художник року» - Кушнір Ольга (10А); 

«Танцівниця року» - Островська Анна  (8Б); 

«Артист року»  - Ястреб Анна (10А); 

«Надія майбутнього» - Тихонюк Дарина (2А). 

 

 

Кожен з вас може 

взяти участь у 

конкурсі. 

 

БАЖАЄМО  

УЧАСНИКАМ 

УСПІХІВ!!!  

 

 



 

 

 

 

 

  

 

  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОЛІМПІЙСЬКИЙ  ТИЖДЕНЬ 
 

В рамках олямпійського тижня пройшли 

спортивні змагання з волейболу, 

піонерболу,  «Веселі старти», «Старти 

надій», товариська зустріч з футболу 

(старшо-класники з батьками-

консультантами), єдиний олімпійський 

урок, де шестикласники змагались не 

тільки в спорті, а й відповідали на цікаві 

питання спортивної вікторини. 

Спортивна рада 



 

 

 

 

 

 

 
 

В рамках місячника безпеки дорожнього руху учні 5-х класів провели 

практичну «Абетка безпеки». Діти змагались по правилам дорожнього руху, 

розгадували кросворд дорожніх знаків, складали історію правил дорожнього 

руху, також були проведені практичні заняття «Чи знаєш ти що це означає?..» 

Переможцями «Абетки безпеки» стали учні 5Б класу                                             

(класний керівник Асєєва Ольга Миколаївна). 

 

 
 

Загальношкільне Свято квітів                                                               

«Обіймемо землю красою й любов’ю» 

 
 

 

ШКІЛЬНИЙ  КАЛЕЙДОСКОП 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ценрт «Здоров’я» попереджає! 

 

З усіх харчових отруєнь найтяжче – отруєння 

грибами. Не збирайте грибів, яких ви не знаєте! Багато 

грибів мають своїх отруйних «двійників». Особливо 

безпечні «двійники» опеньок, печериць, підберезників. 

Смертельно отруйний гриб – бліда поганка - широко 

відомий як тонкий білий гриб з характерною 

«спідничкою» на ніжці біля шляпки. Але це не  

найпоширеніший її різновид. Дуже легко сплутати молоду 

бліду поганку і молоду печерицю. Є різновиди, що вміло 

маскуються під сироїжку. Небезпечні і ті гриби, які 

виросли на смітниках, обабіч доріг. Отруйні речовини не 

руйнуються під час термічної обробки, засолення чи 

висушування. Достатньо невеликого шматочка, щоб 

смертельно отруїтися. Клінічна картина отруєння блідою 

поганкою нагадує картину захворювання на холеру.   

Якщо є підозра на отруєння, слід негайно промити 

шлунок блідим розчином пермаганату калію, що сприяє 

швидкому окисленню отрут. Категорично забороняється 

вживати молоко, оскільки воно прискорює всмоктування 

токсичних речовин крізь стінки кишечника в кров. 

Хворого неодмінно треба направити до лікарні.   

ШКІЛЬНА  ГАЗЕТА   «ГІПАКІРІС»                                                                                                                                
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